
Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48785/0 (CADUCADA)
Título las actuaciones realizadas en el IES Torrellano a raíz del informe de patologías
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;centro de enseñanza;seguridad de los edificios;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48784/0 (CADUCADA)
Título las actuaciones realizadas en el IES Torrellano a raíz del informe de patologías
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;centro de enseñanza;seguridad de los edificios;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48781/0 (CADUCADA)
Título el alumbrado en centros educativos con actividades extraescolares
Autor Alamán Tabero, Jordi
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;alumbrado;instalación deportiva;educación no formal

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48763/0 (CADUCADA)
Título el coste total de la reforma en el Hospital Arnau de Villanova
Autor Yáñez Motos, María Remedio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;diagnóstico médico;mejora del hábitat;cálculo de costes

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48748/0 (CADUCADA)
Título las razones de la baja ejecución presupuestaria
Autor Domínguez Pérez, Miquel
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;política de la vivienda;cooperación internacional;cambio 

climático;lengua regional;innovación;nueva tecnología;derechos sociales;bienestar 
social;vivienda social;integración social

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48648/0 (CADUCADA)
Título los municipios en riesgo de despoblación
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC despoblación;desequilibrio regional;desarrollo regional;región rural;política de la vivienda

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48515/0 (CADUCADA)
Título el número de nuevos centros culturales
Autor Gascó Enríquez, Beatriz
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48483/0 (CONTESTADA)
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Título la deducción autonómica de IRPF
Autor Hernández Sánchez, Noelia del Carmen
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;ayuda pública;vivienda;energía 

renovable;ahorro de energía

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48470/0 (CADUCADA)
Título el convenio con Caixabank para viviendas de alquiler social
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;acuerdo financiero;banco;arrendamiento inmobiliario;vivienda 

social;alquiler moderado;necesidad de vivienda;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48454/0 (CADUCADA)
Título el estado del Plan Edificant para los centros educativios de Orihuela
Autor Nadal Sendra, José Ramón
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;enseñanza secundaria;centro de enseñanza;enseñanza 

superior;administración local

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48452/0 (CONTESTADA)
Título el derribo de edificio en Avda José Ortiz de Almassora
Autor Casanova Claramonte, Vicente
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC edificio;vivienda colectiva;vivienda social;cooperación institucional;administración local

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48423/0 (CADUCADA)
Título la aportación del Ministerio de Cultura a diferentes centros culturales
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC presupuesto del Estado;financiación nacional;ayuda pública;institución pública;equipamiento 

sociocultural;fundación;espectáculos;museo;bellas artes;artes visuales

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48379/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación del Teatro Principal de Alicante
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC espectáculos;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48355/0 (CONTESTADA)
Título la reforma del Palacio de Baró de Bocairent
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;historia contemporánea;equipamiento 

sociocultural;lugar histórico

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48354/0 (CONTESTADA)
Título la conservación del casco antiguo de Bocairent
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC construcción urbana;aglomeración urbana;protección del patrimonio;mejora del 

hábitat;patrimonio arquitectónico;lugar histórico

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48352/0 (CADUCADA)
Título el Centro Cultural de Benidorm
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48323/0 (CADUCADA)
Título la dotación presupuestaria del Ministerio de Cultura al Palau de les Arts
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC institución pública;equipamiento sociocultural;espectáculos;música;difusión de la 

cultura;ocio;ayuda pública

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48282/0 (CONTESTADA)
Título la ejecución del presupuesto de la Generalitat para el ejercicio 2019
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;presupuesto;modificación presupuestaria;política de la 

vivienda;obras públicas;ordenación del territorio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48273/0 (CADUCADA)
Título infraestructuras educativas pendientes en Godella
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio público;edificio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48232/0 (CADUCADA)
Título el estado del proyecto del IES Joan Coromines de Benicarló
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 48219/0 (CADUCADA)
Título el proyecto de remodelación del Hospital Militar de Mislata
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47947/0 (CADUCADA)
Título las obras de adecuación del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;contratación administrativa;jurisdicción superior;empresa pública;ejecución 

de proyectos

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47946/0 (CADUCADA)
Título las obras de adecuación del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;contrato de obras;jurisdicción superior

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47945/0 (CADUCADA)
Título las obras de adecuación del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;contratación administrativa;jurisdicción superior

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47944/0 (CADUCADA)
Título las obras de adecuación del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;contratación administrativa;jurisdicción superior;empresa pública
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47942/0 (CADUCADA)
Título las obras de adecuación del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;contrato de obras;jurisdicción superior

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47863/0 (CONTESTADA)
Título la problemática en materia de vivienda en Sinarcas
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC política de la vivienda

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47862/0 (CONTESTADA)
Título el cumplimiento de las resoluciones de les Corts
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC mercado inmobiliario;promoción inmobiliaria

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47848/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación de centros docentes
Autor Domínguez Pérez, Miquel
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro de enseñanza;edificio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47838/0 (CADUCADA)
Título el aparcamiento del hospital de la Ribera
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;aparcamiento

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47825/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública;protección civil

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47824/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47823/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47822/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47821/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47820/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;cláusula abusiva;legalidad;empresa privada;empresa privada

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47819/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC contratación administrativa;adjudicación de contrato administrativo;jurisdicción 

superior;mejora del hábitat;cláusula abusiva;denuncia ante la Comisión

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47818/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47815/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47814/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública;legalidad

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47813/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47812/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública;IVA;evasión fiscal

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47810/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
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Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública;subcontratación;solvencia

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47809/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;empresa pública;subcontratación;solvencia

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47808/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47807/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47806/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;solvencia

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47805/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;solvencia

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47804/0 (CADUCADA)
Título la adjudicación de las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;jurisdicción superior;contratación administrativa;adjudicación de contrato 

administrativo;solvencia;empresa pública

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47803/0 (CADUCADA)
Título el estado del proyecto de la Escuela Infantil Santa Infancia de Elda
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;edificio;edificio público

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47662/0 (CONTESTADA)
Título situación del proyecto de regeneración de la zona de la Avda. José Ortiz de Almassora
Autor Casanova Claramonte, Vicente
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC edificio público;industria de la construcción;problema urbano
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47661/0 (CADUCADA)
Título el Plan de Dignificación de Infraestructuras Sanitarias
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;servicio sanitario;edificio público

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47657/0 (CADUCADA)
Título el Plan de Mejora de Centros de Salud
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC discapacitado;medios para discapacitados;mejora del hábitat;centro médico

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47656/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Mejora de la Accesibilidad Universal de la Conselleria
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC discapacitado;medios para discapacitados;mejora del hábitat;servicio sanitario

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47646/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47645/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47644/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47643/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47642/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47641/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47640/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47639/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47638/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47637/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47636/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47635/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47634/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47633/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47632/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47631/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación especial;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47630/0 (CADUCADA)
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Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47629/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47628/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47627/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47626/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47625/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47624/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;administración local

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47623/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47622/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47621/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación especial;mejora del hábitat

Página 9 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47620/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47619/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47618/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47617/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47616/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47615/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47614/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47613/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47612/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47611/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47610/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;administración local

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47609/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;educación preescolar

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47608/0 (CADUCADA)
Título el estado de las obras de diferentes centros docentes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro de enseñanza

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47594/0 (CONTESTADA)
Título presupuesto para el centro sociocultural en Torrellano de Elx
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC presupuesto;ayuda pública;equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47593/0 (CONTESTADA)
Título presupuesto para el centro sociocultural de Altet
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC presupuesto;ayuda pública;equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47585/0 (CONTESTADA)
Título presupuesto para el proyecto de la Casa de la Cultura de Alfafar
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC presupuesto;edificio público;equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47584/0 (CONTESTADA)
Título presupuesto para el centro cultural de Beniarbeig
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC presupuesto;equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47576/0 (CONTESTADA)
Título presupuesto para la mejorar la climatización del Museo de Arte Contemporaneo de Vilafamés

Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC difusión de la cultura;presupuesto;climatización;museo

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47575/0 (CONTESTADA)
Título presupuesto para la ampliación del Museo de Arte Contemporaneo de Vilafames
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC difusión de la cultura;presupuesto;equipamiento sociocultural;museo
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47563/0 (CONTESTADA)
Título el centro de recepción de visitantes de Sagunt
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;edificio público;equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47558/0 (CONTESTADA)
Título el proyecto de Teatro-auditorio Cinema Cervantes de Rótova
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC espectáculos;edificio público

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47541/0 (CONTESTADA)
Título la restauración del edificio patrimonial de la calle Sant Roc de Elx
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;patrimonio arquitectónico;bien cultural;edificio público

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47531/0 (CADUCADA)
Título infraestructuras demandadas por las universidades públicas pendientes de ejecución
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC edificio;universidad;edificio público

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47518/0 (CONTESTADA)
Título el desarrollo del Centro Multifuncional en Playas de Oriola
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47514/0 (CONTESTADA)
Título el proyecto de centro multiusos de Matet
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;edificio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47500/0 (CONTESTADA)
Título equipamiento de la casa de la cultura de Alqueries (Castellón)
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47499/0 (CONTESTADA)
Título las subsedes del IVAM en Alicante y Castellón
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC bellas artes;artes visuales;equipamiento sociocultural;museo

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2019, Número 47496/0 (CADUCADA)
Título situación del proyecto de Centro Sociocultural en Altabix-Jubalcoy
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 47451/0 (EN CURSO)
Título infraestructuras educativas pendientes en Benicarló
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio público;edificio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 47312/0 (EN CURSO)
Título infraestructuras educativas pendientes en Redován
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio público;edificio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46963/0 (CONTESTADA)
Título ejecución del presupuesto del ejercicio 2018
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC modificación presupuestaria;ejecución del presupuesto;política de la 

vivienda;urbanismo;ordenación del territorio;gestión del espacio

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46919/0 (CONTESTADA)
Título el Pla Edificant
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC industria de la construcción;centro de enseñanza;mejora del hábitat;administración local

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46839/0 (CONTESTADA)
Título delegación de competencias del programa Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat;competencia 

institucional;delegación de poderes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53601p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46838/0 (CONTESTADA)
Título delegación de competencias del programa Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat;competencia 

institucional;delegación de poderes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53601p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46837/0 (CONTESTADA)
Título delegación de competencias del programa Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat;competencia 

institucional;delegación de poderes

ARQUITECTURA Y VIVIENDA

Relación de iniciativas ordenadas por fecha de actividad

PREGUNTAS ESCRITAS
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53601p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46836/0 (CONTESTADA)
Título el programa Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat;competencia 

institucional;delegación de poderes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53600p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46835/0 (CONTESTADA)
Título el programa Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat;competencia 

institucional;delegación de poderes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53600p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46834/0 (CONTESTADA)
Título supresión del fibrocemento en centros educativos
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat;competencia 

institucional;delegación de poderes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53600p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46827/0 (CONTESTADA)
Título el consultorio médico de Redován
Autor Pineda Cuenca, Manuel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro médico;edificio público;edificio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53598p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46686/0 (CONTESTADA)
Título el Conservatorio Superior de Música de Castellón
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC música;edificio público;centro de enseñanza;educación artística
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 316 / 09.11.2018 53561p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46640/0 (CONTESTADA)
Título gestión de los residuos de construcción y demolición
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC gestión de residuos;residuo;edificio;reglamentación de la construcción;Derecho del medio 

ambiente
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53389p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46616/0 (CONTESTADA)
Título soluciones habitacionales
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;ayuda a los necesitados;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53382p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46615/0 (CONTESTADA)
Título desahucios paralizados
Autor Díaz González, Elisa
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC embargo de bienes;necesidad de vivienda;ayuda a los necesitados;aplicación de la ley
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53382p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46614/0 (CONTESTADA)
Título viviendas VPP vacías
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;adquisición de la propiedad;propiedad inmobiliaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53382p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46613/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46612/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46611/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46610/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46609/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53380p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46608/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53380p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46563/0 (CONTESTADA)
Título el colegio público Rodolfo Tomás Samper de Elche
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat

Página 15 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 315 / 07.11.2018 53367p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46556/0 (CONTESTADA)
Título el colegio Jaume I de Elche
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;seguridad de los edificios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 312 / 30.10.2018 52796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46555/0 (CONTESTADA)
Título el colegio Jaume I de Elche
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;seguridad de los edificios;ascensor
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 312 / 30.10.2018 52796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46417/0 (CONTESTADA)
Título la estación de autobuses de Benidorm
Autor Torres García, David
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC autobús;transporte de viajeros;infraestructura de transportes;edificio público;mejora del hábitat

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52615p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46405/0 (CONTESTADA)
Título el Monumento de los Silos en Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC monumento;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;mejora del hábitat;seguridad 

de los edificios;responsabilidad política
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52610p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46404/0 (CONTESTADA)
Título el Monumento de los Silos en Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC monumento;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;mejora del hábitat;seguridad 

de los edificios;presupuesto;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52610p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46403/0 (CONTESTADA)
Título el Monumento de los Silos en Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC monumento;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;mejora del hábitat;seguridad 

de los edificios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52609p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46402/0 (CONTESTADA)
Título el Monumento de los Silos en Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC monumento;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;mejora del hábitat;seguridad 

de los edificios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52609p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46401/0 (CONTESTADA)
Título el Monumento de los Silos en Burjassot
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Autor Subiela Chico, Antonio;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC monumento;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;mejora del hábitat;seguridad 

de los edificios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52609p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 46391/0 (CONTESTADA)
Título el IES Torrellano de Elche
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 311 / 26.10.2018 52606p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45852/0 (CONTESTADA)
Título el alojamiento turístico
Autor García González, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC recurso económico;presupuesto;infraestructura turística;legalidad;fraude;contrato de 

alquiler;vivienda;política de turismo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52212p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45851/0 (CONTESTADA)
Título el alojamiento turístico
Autor García González, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC recurso económico;presupuesto;infraestructura turística;legalidad;fraude;contrato de 

alquiler;vivienda;política de turismo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52212p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45850/0 (CONTESTADA)
Título el alojamiento turístico
Autor García González, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC región turística;infraestructura turística;legalidad;contrato de 

alquiler;vivienda;fraude;estadística de turismo;política de turismo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52212p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45796/0 (CONTESTADA)
Título la escuela pública de Moncofar
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;enseñanza pública;enseñanza primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52196p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45780/0 (CONTESTADA)
Título ayudas para las personas desalojadas del incendio de Llutxent
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC incendio;responsabilidad política;apoyo económico;desastre causado por el hombre;ayuda a los 

siniestrados;cálculo de costes;zona catastrófica;vigilancia del medio ambiente;necesidad de 
vivienda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52191p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45743/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Infraestructuras Judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52178p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45742/0 (CONTESTADA)
Título las obras en la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción superior;jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52177p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45741/0 (CONTESTADA)
Título las obras en el Palacio de Justicia Benalúa-Alicante
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52177p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45740/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Infraestructuras Judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52177p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45739/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Infraestructuras Judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52177p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45738/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Infraestructuras Judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;publicidad
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52176p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45737/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Infraestructuras Judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52176p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45736/0 (CONTESTADA)
Título el Plan de Infraestructuras Judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 307 / 11.10.2018 52176p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45599/0 (CONTESTADA)
Título situación del proyecto de Centro de Salud de Moncofa
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC centro médico;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 298 / 30.07.2018 50793p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45580/0 (CONTESTADA)
Título deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Hernández Sánchez, Noelia del Carmen
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;energía renovable;ahorro de 

energía;vivienda;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 298 / 30.07.2018 50786p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45568/0 (CONTESTADA)
Título el colegio público Albert Sols de Sax
Autor Yáñez Motos, María Remedio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;instalación deportiva
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 298 / 30.07.2018 50783p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45497/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;vivienda;mejora del 

hábitat;desarrollo sostenible;medios para discapacitados;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50674p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45496/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;energía renovable;ahorro de 

energía;vivienda;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50673p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45495/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;movilidad de residencia;impuesto sobre la renta de las personas 

físicas;arrendamiento inmobiliario;vivienda;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50673p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45494/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;arrendamiento 

inmobiliario;vivienda;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50673p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45493/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;mejora del 

hábitat;vivienda;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50672p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45492/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
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Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas 

físicas;vivienda;discapacitado;adquisición de la propiedad;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50672p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 45491/0 (CONTESTADA)
Título las deducciones autonómicas en el IRPF
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC deducción fiscal;impuesto sobre la renta de las personas físicas;vivienda;joven;adquisición de 

la propiedad;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 297 / 25.07.2018 50672p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 44942/0 (CONTESTADA)
Título el colegio público Cervantes de Sax
Autor Yáñez Motos, María Remedio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC enseñanza pública;centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 296 / 20.07.2018 50496p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 44941/0 (CONTESTADA)
Título el colegio público Cervantes de Sax
Autor Yáñez Motos, María Remedio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC enseñanza pública;centro de enseñanza;mejora del hábitat;prefabricación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 296 / 20.07.2018 50496p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 44636/0 (CONTESTADA)
Título el plan de choque de alquiler social
Autor Domínguez Pérez, Miquel
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC programa de actuación;vivienda social;necesidad de vivienda;ayuda a los 

necesitados;arrendamiento inmobiliario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 287 / 22.06.2018 49512p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 44547/0 (CONTESTADA)
Título la ejecución del presupuesto del ejercicio 2018
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;presupuesto;modificación presupuestaria;política de la 

vivienda;obras públicas;ordenación del territorio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 285 / 15.06.2018 49330p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 44355/0 (CONTESTADA)
Título soluciones habitacionales en el Barrio de La Coma
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC zona suburbana;necesidad de vivienda;ayuda a los necesitados;vivienda social;Derecho de la 

vivienda;asignación de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 280 / 01.06.2018 48527p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 44354/0 (CONTESTADA)
Título soluciones habitacionales en el Barrio de La Coma
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC zona suburbana;necesidad de vivienda;vivienda social;asignación de vivienda;asociación

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 280 / 01.06.2018 48527p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43908/0 (CONTESTADA)
Título el derribo del edificio sito en Avda. José Ortiz nº 167 de Almassora
Autor Casanova Claramonte, Vicente
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC edificio;administración local;vivienda colectiva
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 280 / 01.06.2018 48392p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43852/0 (CONTESTADA)
Título la reforma de la sede judicial de Mislata
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;contratación administrativa;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48255p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43846/0 (CONTESTADA)
Título el proyecto de construcción del Palacio de la Justicia de Alicante
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;licitación;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48253p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43830/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48248p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43829/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48248p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43828/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48248p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43827/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48248p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43826/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48247p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43825/0 (CONTESTADA)
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Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48247p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43824/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48247p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43823/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48247p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43822/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48246p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43821/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48246p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43820/0 (CONTESTADA)
Título construcción de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48246p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43819/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48246p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43818/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43817/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43816/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43815/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43814/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43813/0 (CONTESTADA)
Título seguros contra incendios en sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC incendio;prevención de riesgos;póliza de seguro;edificio público;seguridad de los edificios

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48244p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43811/0 (CONTESTADA)
Título el Instituto de Medicina Legal
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC institución pública;medicina forense;edificio público;mejora del hábitat;seguridad de los 

edificios;medios para discapacitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48244p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43809/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC licitación;jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48243p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43808/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC licitación;jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48243p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43807/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC licitación;jurisdicción judicial;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48243p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43803/0 (CONTESTADA)
Título el incendio de la Ciudad de la Justicia de Valencia
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;incendio;prevención de riesgos;seguridad de los 

edificios;nueva tecnología;seguridad y vigilancia;videocomunicación;cálculo de costes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48242p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43802/0 (CONTESTADA)
Título el incendio de la Ciudad de la Justicia de Valencia
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;incendio;prevención de riesgos;seguridad de los 

edificios;nueva tecnología;seguridad y vigilancia;videocomunicación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43801/0 (CONTESTADA)
Título actuaciones de prevención de incendios en sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;incendio;prevención de riesgos;seguridad de los 

edificios;nueva tecnología;seguridad y vigilancia;videocomunicación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43800/0 (CONTESTADA)
Título actuaciones de prevención de incendios en sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;incendio;prevención de riesgos;seguridad de los edificios

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43799/0 (CONTESTADA)
Título suministros básicos en los juzgados
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;suministro de agua;climatización;suministro de energía 

eléctrica;deuda;contrato de servicios;empresa de servicios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43798/0 (CONTESTADA)
Título las obras de reforma de la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público;jurisdicción superior
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48240p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43797/0 (CONTESTADA)
Título las obras de reforma de la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público;jurisdicción superior;propiedad privada

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48240p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43796/0 (CONTESTADA)
Título las obras de reforma de la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público;jurisdicción superior;cooperación 

institucional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48240p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43795/0 (CONTESTADA)
Título las obras de reforma de la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público;jurisdicción superior;cálculo de 

costes;arrendamiento inmobiliario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48240p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43794/0 (CONTESTADA)
Título las obras de reforma de la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público;jurisdicción superior
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48239p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43793/0 (CONTESTADA)
Título las obras de reforma de la sede del TSJCV
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;edificio público;jurisdicción superior
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48239p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43776/0 (CONTESTADA)
Título el Pla Edificant
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;edificio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48234p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 43774/0 (CONTESTADA)
Título obras en la Ciudad de la Justicia en Valencia
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC edificio público;mejora del hábitat;jurisdicción judicial;incendio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 279 / 30.05.2018 48234p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 42175/0 (CONTESTADA)
Título la ejecución del presupuesto de 2018
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;modificación presupuestaria;política de la vivienda;industria de la 

construcción
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 270 / 04.05.2018 45639p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 42160/0 (CONTESTADA)
Título procesos de ejecución hipotecaria
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda;hipoteca;embargo de bienes;transmisión de la propiedad
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 270 / 04.05.2018 45634p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41928/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45469p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41927/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45469p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41926/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45469p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41925/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45468p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41924/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45468p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41923/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45467p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41922/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45467p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41921/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45466p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41920/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45466p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41919/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45465p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41918/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45465p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41917/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45465p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41916/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45464p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41915/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45464p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41914/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45463p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41913/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45463p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41912/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45462p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41911/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45462p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41910/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45461p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41909/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45461p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41908/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45461p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41907/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45460p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41906/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45460p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41905/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45459p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41904/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45459p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41903/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45458p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41902/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45458p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41901/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45457p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41900/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45457p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41899/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45457p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41898/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45456p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41897/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45456p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41896/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45455p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41895/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45455p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41894/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45454p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41893/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45454p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41892/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41891/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41890/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41889/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45452p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41888/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45452p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41887/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45451p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41886/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45451p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41885/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45450p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41884/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45450p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41883/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45449p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41882/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45449p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41881/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45449p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41880/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45448p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41879/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45448p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41878/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45447p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41877/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45447p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41876/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45446p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41875/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45446p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41874/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45445p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41873/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45445p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41872/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45445p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41871/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado

Página 33 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45444p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41870/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45444p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41869/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45443p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41868/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45443p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41867/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45442p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41866/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45442p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41865/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45441p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41864/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45441p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41863/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45441p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41862/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45440p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41861/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45440p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41860/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45439p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41859/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45439p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41858/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45438p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41857/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45438p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41856/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45437p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41855/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45437p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41854/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45437p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41853/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45436p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41852/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45436p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41851/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45435p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41850/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45435p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41849/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45434p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41848/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45434p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41847/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45433p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41846/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45433p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41845/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45433p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41844/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45432p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41843/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45432p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41842/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45431p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41841/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45431p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41840/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45430p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41839/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45430p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41838/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45429p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41837/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45429p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41836/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45429p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41835/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45428p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41834/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45428p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41833/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45427p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41832/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45427p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41831/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45426p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41830/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45426p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41829/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45425p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41828/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45425p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41827/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45425p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41826/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45424p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41825/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45424p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41824/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45423p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41823/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45423p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41822/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45422p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41821/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45422p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41820/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45421p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41819/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45421p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41818/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45421p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41817/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45420p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41816/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45420p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41815/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45419p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41814/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45419p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41813/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45418p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41812/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45418p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41811/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45417p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41810/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45417p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41809/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45417p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41808/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45416p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41807/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45416p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41806/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45415p.

Página 42 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41805/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45415p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41804/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45414p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41803/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45414p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41802/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45413p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41801/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45413p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41800/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45413p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41799/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45412p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41798/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45412p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41797/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45411p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41796/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45411p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41795/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45410p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41794/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45410p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41793/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45409p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41792/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45409p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41791/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45409p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41790/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45408p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41789/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45408p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41788/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45407p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41787/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45407p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41786/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45406p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41785/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45406p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41784/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45405p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41783/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45405p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41782/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45405p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41781/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45404p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41780/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45404p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41779/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45403p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41778/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45403p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41777/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45402p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41776/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45402p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41775/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45401p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41774/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45401p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41773/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45401p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41772/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45400p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41771/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45400p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41770/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45399p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41769/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45399p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41768/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45398p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41767/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45398p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41766/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45397p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41765/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45397p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41764/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45397p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41763/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45396p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41762/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45396p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41761/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45395p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41760/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45395p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41759/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45394p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41758/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45394p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41757/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45393p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41756/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45393p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41755/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45393p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41754/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45392p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41753/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45392p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41752/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45391p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41751/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45391p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41750/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45390p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41749/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45390p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41748/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45389p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41747/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45389p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41746/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45389p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41745/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45388p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41744/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45388p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41743/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45387p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41742/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45387p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41741/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45386p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41740/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45386p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41739/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45385p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41738/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45385p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41737/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45385p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41736/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45384p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41735/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45384p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41734/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45383p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41733/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45383p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41732/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45382p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41731/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45382p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41730/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41729/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41728/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41727/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45380p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41726/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45380p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41725/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45379p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41724/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45379p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41723/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45378p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41722/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45378p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41721/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45377p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41720/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45377p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41719/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45377p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41718/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45376p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41717/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45376p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41716/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45375p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41715/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45375p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41714/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45374p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41713/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45374p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41712/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45373p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41711/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45373p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41710/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45373p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41709/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45372p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41708/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45372p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41707/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45371p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41706/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45371p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41705/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45370p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41704/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45370p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41703/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45369p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41702/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45369p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41701/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45369p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41700/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45368p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41699/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45368p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41698/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45367p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41697/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45367p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41696/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45366p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41695/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45366p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41694/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45365p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41693/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45365p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41692/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45365p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41691/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45364p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41690/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45364p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41689/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45363p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41688/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45363p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41687/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45362p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41686/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45362p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41685/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45361p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41684/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45361p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41683/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45361p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41682/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45360p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41681/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45360p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41680/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45359p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41679/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45359p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41678/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45358p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41677/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45358p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41676/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45357p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41675/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45357p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41674/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45357p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41673/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45356p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41672/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45356p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41671/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45355p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41670/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45355p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41669/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45354p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41668/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45354p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41667/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45353p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41666/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45353p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41665/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45353p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41664/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45352p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41663/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45352p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41662/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45351p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41661/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45351p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41660/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45350p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41659/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45350p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41658/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45349p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41657/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45349p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41656/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45349p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41655/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45348p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41654/0 (NO ADMITIDA A 
TRÁMITE)

Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41653/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45348p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41652/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45347p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41651/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45347p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41650/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45346p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41649/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45346p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41648/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45345p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41647/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45345p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41646/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45345p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41645/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45344p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41644/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45344p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41643/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45343p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41642/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45343p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41641/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45342p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41640/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45342p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41639/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45341p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41638/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45341p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41637/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45341p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41636/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45340p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41635/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45340p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41634/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45339p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41633/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45339p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41632/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45338p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41631/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45338p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41630/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45337p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41629/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45337p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41628/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45337p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41627/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45336p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41626/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45336p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41625/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45335p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41624/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45335p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41623/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45334p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41622/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45334p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41621/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45333p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41620/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45333p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41619/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45333p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41618/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45332p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41617/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45332p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41616/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45331p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41615/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45331p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41614/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45330p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41613/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45330p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41612/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45329p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41611/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45329p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41610/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45329p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41609/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45328p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41608/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45328p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41607/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45327p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41606/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45327p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41605/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45326p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41604/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45326p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41603/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45325p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41602/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45325p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41601/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45325p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41600/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45324p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41599/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45324p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41598/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45323p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41597/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45323p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41596/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45322p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41595/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45322p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41594/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45321p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41593/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45321p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41592/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45321p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41591/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45320p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41590/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45320p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41589/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45319p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41588/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45319p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41587/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45318p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41586/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45318p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41585/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45317p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41584/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45317p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41583/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45317p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41582/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45316p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41581/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45316p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41580/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45315p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41579/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45315p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41578/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45314p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41577/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45314p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41576/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45313p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41575/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45313p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41574/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45313p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41573/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45312p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41572/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45312p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41571/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45311p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41570/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45311p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41569/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45310p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41568/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45310p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41567/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45309p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41566/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45309p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41565/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45309p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41564/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45308p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41563/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45308p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41562/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45307p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41561/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45307p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41560/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45306p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41559/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45306p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41558/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45305p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41557/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45305p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41556/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45305p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41555/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45304p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41554/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45304p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41553/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45303p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41552/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45303p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41551/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45302p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41550/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45302p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41549/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45301p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41548/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45301p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41547/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45301p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41546/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45300p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41545/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45300p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41544/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45299p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41543/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45299p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41542/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45298p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41541/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45298p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41540/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45297p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41539/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45297p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41538/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45297p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41537/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45296p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41536/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45296p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41535/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45295p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41534/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45295p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41533/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45294p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41532/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45294p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41531/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45293p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41530/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45293p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41529/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45293p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41528/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45292p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41527/0 (CONTESTADA)
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Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45292p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41526/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45291p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41525/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45291p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41524/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45290p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41523/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45290p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41522/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45289p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41521/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45289p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41520/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45289p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41519/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45288p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41518/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45288p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41517/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45287p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41516/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45287p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41515/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45286p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41514/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45286p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41513/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45285p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41512/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45285p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41511/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45285p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41510/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45284p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41509/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45284p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41508/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45283p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41507/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45283p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41506/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45282p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41505/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45282p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41504/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45281p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41503/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45281p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41502/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45281p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41501/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45280p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41500/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45280p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41499/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45279p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41498/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45279p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41497/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45278p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41496/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45278p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41495/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45277p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41494/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45277p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41493/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45277p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41492/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45276p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41491/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45276p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41490/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45275p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41489/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45275p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41488/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45274p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41487/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45274p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41486/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45273p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41485/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45273p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41484/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45273p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41483/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45272p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41482/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45272p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41481/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45271p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41480/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45271p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41479/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45270p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41478/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45270p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41477/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45269p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41476/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45269p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41475/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45269p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41474/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45268p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41473/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45268p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41472/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45267p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41471/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45267p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41470/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45266p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41469/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45266p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41468/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45265p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41467/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45265p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41466/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45265p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41465/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45264p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41464/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45264p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41463/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45263p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41462/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45263p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41461/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45262p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41460/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45262p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41459/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45261p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41458/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45261p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41457/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45261p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41456/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45260p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41455/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45260p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41454/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45259p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41453/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45259p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41452/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45258p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41451/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45258p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41450/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45257p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41449/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45257p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41448/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45257p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41447/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45256p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41446/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45256p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41445/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45255p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41444/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45255p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41443/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45254p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41442/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45254p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41441/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45253p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41440/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45253p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41439/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45253p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41438/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45252p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41437/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45252p.

Página 94 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41436/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45251p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41435/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45251p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41434/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45250p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41433/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45250p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41432/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45249p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41431/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45249p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41430/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45249p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41429/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45248p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41428/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45248p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41427/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45247p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41426/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45247p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41425/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45246p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41424/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45246p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41423/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41422/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41421/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45245p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41420/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45244p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41419/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45244p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41418/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45243p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41417/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45243p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41416/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45242p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41415/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45242p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41414/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41413/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41412/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45241p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41411/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45240p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41410/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45240p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41409/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45239p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41408/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45239p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41407/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45238p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41406/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45238p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41405/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45237p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41404/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45237p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41403/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45237p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41402/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45236p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41401/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45236p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41400/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE

Página 99 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45235p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41399/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45235p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41398/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45234p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41397/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45234p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41396/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45233p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41395/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45233p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41394/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45233p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41393/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 
moderado

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45232p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41392/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45232p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41391/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45231p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41390/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45231p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41389/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas del EIGE
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;necesidad de vivienda;asignación de vivienda;mejora del hábitat;joven;alquiler 

moderado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45230p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41377/0 (CONTESTADA)
Título la Agencia Valenciana Antidespoblación
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC lucha contra el paro;alquiler moderado;alumnado;centro de enseñanza;enseñanza 

pública;despoblación;desarrollo regional;región rural
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 269 / 27.04.2018 45227p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41280/0 (CONTESTADA)
Título el Plan Edificant
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC edificio;administración local;mejora del hábitat;centro de enseñanza;industria de la 

construcción
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45150p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41279/0 (CONTESTADA)
Título el Plan Edificant
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC edificio;administración local;mejora del hábitat;centro de enseñanza;industria de la 

construcción
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45150p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41278/0 (CONTESTADA)
Título el Plan Edificant
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC edificio;administración local;mejora del hábitat;centro de enseñanza;industria de la 

construcción
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45150p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 41257/0 (CONTESTADA)
Título la paralización de la Ley de la Función Social de la Vivienda
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC Derecho de la vivienda;vivienda social;política de la vivienda;necesidad de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45144p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40951/0 (CONTESTADA)
Título la adjudicación de contratos menores
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC contrato administrativo;adjudicación de contrato administrativo;ordenación del territorio;obras 

públicas;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45053p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40928/0 (CONTESTADA)
Título la adjudicación de contratos menores
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC contrato administrativo;adjudicación de contrato administrativo;terreno 

edificable;vivienda;institución pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45047p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40837/0 (CONTESTADA)
Título mujeres víctimas de violencia de género demandantes de vivienda pública
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;violencia;vivienda social;víctima;trato cruel y degradante
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45020p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40836/0 (CONTESTADA)
Título ingresos por alquiler de viviendas sociales
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;vivienda social;recursos presupuestarios;control 

presupuestario;ingreso;beneficio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 45020p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40709/0 (CONTESTADA)
Título la casa natalicia de San Luis Beltrán en Valencia
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 44985p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40708/0 (CONTESTADA)
Título desahucios instados por el EIGE
Autor García Jiménez, María José
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC embargo de bienes;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 268 / 25.04.2018 44985p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40666/0 (CONTESTADA)
Título la accesibilidad en los edificios
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC empresa;medios para discapacitados;mejora del hábitat;igualdad de trato;profesión 

independiente
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44937p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40665/0 (CONTESTADA)
Título la accesibilidad en los edificios
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC empresa;medios para discapacitados;mejora del hábitat;igualdad de trato;profesión 

independiente
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44936p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40664/0 (CONTESTADA)
Título la accesibilidad en los edificios
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC empresa;medios para discapacitados;mejora del hábitat;ayuda pública;igualdad de 

trato;profesión independiente
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44936p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40663/0 (CONTESTADA)
Título la accesibilidad en los edificios
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC empresa;medios para discapacitados;mejora del hábitat;ayuda pública;igualdad de 

trato;profesión independiente
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44936p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40635/0 (CONTESTADA)
Título la plaga de chinches detectada en el antiguo barrio de Jose Antonio
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ayuda a los necesitados;lucha contra los insectos;vivienda insalubre
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44927p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40633/0 (CONTESTADA)
Título el centro de salud de Onil
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro médico;primeros auxilios;medios para discapacitados;transporte de 

enfermos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44927p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40629/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las infraestructuras del Hospital de la Vila
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44925p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40618/0 (CONTESTADA)
Título la creación de una nueva Escuela Oficial de Idiomas a Vila-real
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC enseñanza de idiomas;personal docente;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44922p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40615/0 (CONTESTADA)
Título las auditorías energéticas en edificios de la Generalitat
Autor García González, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC empresa pública;edificio público;ahorro de energía;energía renovable;abastecimiento 

energético
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44920p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40614/0 (CONTESTADA)
Título las auditorías energéticas en edificios de la Generalitat
Autor García González, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC seguridad de los edificios;empresa pública;edificio público;vigilancia del medio 

ambiente;ahorro de energía
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44920p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40568/0 (CONTESTADA)
Título viviendas vacías del EIGE
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;vivienda social;institución pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 267 / 20.04.2018 44907p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40537/0 (CONTESTADA)
Título la remodelación del Palacio de Justicia de Villena
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44667p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40536/0 (CONTESTADA)
Título la climatización de los Juzgados de Ontinyent
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;climatización;contrato de servicios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44666p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40514/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras educativas
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;escuela infantil;mejora del hábitat;edificio 

público;desarrollo sostenible;bioenergía;energía renovable;ahorro de energía;reglamentación 
de la construcción

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44660p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40460/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;ejecución del presupuesto;edificio público;mejora del 
hábitat;presupuesto de educación

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44643p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40459/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;edificio público;presupuesto de educación;mejora del hábitat;ejecución 

del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44643p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40458/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mapa escolar;mejora del hábitat;ayuda a la 

construcción;edificio público;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44643p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40457/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mapa escolar;mejora del hábitat;ayuda a la 

construcción;edificio público;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44642p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40456/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mapa escolar;mejora del hábitat;ayuda a la 

construcción;edificio público;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44642p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40451/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;ayuda a la construcción;mapa 

escolar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44641p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40450/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;ayuda a la construcción;mapa 

escolar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44641p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40449/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;ayuda a la construcción;mapa 

escolar
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44640p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40448/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;edificio público;ayuda a la construcción;cooperación 

institucional;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44640p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40447/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;ayuda a la construcción;cooperación 

institucional;administración local;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44640p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40446/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;edificio público;ayuda a la construcción;cooperación 

institucional;administración local;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44640p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40445/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio público;mejora del hábitat;prefabricación

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44639p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40444/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;edificio público;prefabricación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44639p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40443/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;edificio público;seguridad de los 

edificios;ayuda a la construcción;cooperación institucional;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44639p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40442/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;edificio público;cooperación 

institucional;administración local;ayuda a la construcción;instalación deportiva

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44639p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40441/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;edificio público;cooperación 

institucional;administración local;ayuda a la construcción;seguridad de los edificios
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44639p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40440/0 (CONTESTADA)
Título infraestructuras escolares
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;edificio público;cooperación 

institucional;administración local;ayuda a la construcción
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 266 / 18.04.2018 44638p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40066/0 (CONTESTADA)
Título el convenio con la Sociedad de Gestión de Activos Procedentes de la Reestructuración Bancaria

Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;institución financiera;vivienda social;necesidad de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43919p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40023/0 (CONTESTADA)
Título la adhesión de municipios a la plataforma Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43903p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40022/0 (CONTESTADA)
Título la adhesión de municipios a la plataforma Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43903p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 40021/0 (CONTESTADA)
Título la adhesión de municipios a la plataforma Edificant
Autor Besalduch Besalduch, Ana María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;administración local;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43903p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39894/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;edificio;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43864p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39893/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión;edificio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43864p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39892/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC edificio;equipamiento sociocultural;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43863p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39891/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43863p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39890/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;edificio;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43863p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39889/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;mejora del hábitat;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43862p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39888/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43862p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39886/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;mejora del hábitat;ejecución del presupuesto;proyecto de inversión

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43861p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39878/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC zona suburbana;mejora del hábitat;proyecto de inversión;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43858p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39877/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC zona suburbana;mejora del hábitat;proyecto de inversión;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43857p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39876/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;ciudad;proyecto de inversión;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43857p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39875/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;ciudad;proyecto de inversión;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43857p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39874/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;zona suburbana;proyecto de inversión;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43856p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39873/0 (CONTESTADA)
Título estado de diferentes programas del proyecto de inversión previsto en el presupuesto 2017

Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;proyecto de inversión;mejora del hábitat;ciudad
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43856p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39717/0 (CONTESTADA)
Título destino del crédito de ayuda a la vivienda generado en 2014
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ayuda pública;vivienda;gasto presupuestario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43801p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39716/0 (CONTESTADA)
Título generación del crédito para pagar las ayudas de vivienda Resolución 501
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda;pago;presupuesto;ayuda a los necesitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43801p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 39682/0 (CONTESTADA)
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Título ampliación del Centro de Salud Petrer II
Autor Yáñez Motos, María Remedio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro médico;mejora del hábitat;presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43791p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38688/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;protección de la 

infancia;equipamiento social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43510p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38687/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;protección de la 

infancia;equipamiento social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43510p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38686/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43509p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38685/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43509p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38684/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43508p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38683/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43508p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38682/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 
social;protección de la infancia

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43507p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38681/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43507p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38680/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43506p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38679/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;equipamiento 

social;protección de la infancia
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43506p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38678/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43505p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38677/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43505p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38676/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43504p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38675/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43504p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38651/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;industria pesquera;enseñanza profesional;mejora 

del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43492p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38644/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC empresa pública;pequeña y mediana empresa;pequeña y mediana industria;ejecución del 

presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43488p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38642/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43487p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38641/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43487p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38640/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43486p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38639/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43486p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38638/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43485p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38637/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43485p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38636/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43484p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38635/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43484p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38634/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;servicio sanitario;mejora del hábitat;climatización

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43483p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38599/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43466p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38598/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43465p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38597/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43465p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38596/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43464p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38595/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43463p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38594/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43463p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38593/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 260 / 28.03.2018 43462p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38539/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación del grupo de viviendas de Santa Isabel en San Vicente del Raspeig
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38538/0 (CONTESTADA)
Título las ayudas al alquiler de viviendas
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social;arrendamiento inmobiliario;política de la vivienda;ayuda pública;prestación 

familiar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43381p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38404/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;equipamiento sociocultural

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43326p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38397/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43323p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38396/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43322p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38395/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43322p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38394/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43321p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38393/0 (EN CURSO)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43321p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38294/0 (CONTESTADA)
Título el estado del Ceip San José de Calasanz
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43291p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38293/0 (CONTESTADA)
Título el estado del Ceip San José de Calasanz
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43291p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38255/0 (CONTESTADA)
Título ayudas al alquiler
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;prestación familiar;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43279p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38254/0 (CONTESTADA)
Título ayudas al alquiler
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;prestación familiar;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43279p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38253/0 (CONTESTADA)
Título ayudas al alquiler
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;prestación familiar;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43278p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38252/0 (CONTESTADA)
Título ayudas al alquiler
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;prestación familiar;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43278p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38251/0 (CONTESTADA)
Título ayudas al alquiler
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Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;prestación familiar;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43278p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38250/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;cooperación institucional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43277p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38249/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler;hogar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43277p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38248/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler;hogar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43276p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38247/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler;hogar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43276p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38246/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler;hogar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43276p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38245/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler;hogar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43275p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38244/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler;hogar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43275p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38243/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43274p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38242/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43274p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38241/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43274p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38240/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43273p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38239/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43273p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38238/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43273p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 38237/0 (CONTESTADA)
Título adjudicación de viviendas de promoción pública
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;alquiler
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43272p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 37878/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;renovación urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43118p.
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 42684p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 37875/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC gasto presupuestario;crédito presupuestario;mejora del hábitat;equipamiento colectivo
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43117p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 37872/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;inversión pública;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43115p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 37871/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Navarro Caballero, Juan de Dios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC gasto presupuestario;crédito presupuestario;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 43115p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36935/0 (CONTESTADA)
Título el protocolo de mantenimiento de ascensores
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC ascensor;cualificación profesional;mantenimiento
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 42684p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36752/0 (CONTESTADA)
Título la lucha contra los desahucios y la pobreza energética
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;embargo de bienes;ayuda a los necesitados;pobreza;abastecimiento 

energético;control de constitucionalidad
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 237 / 29.12.2017 38531p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36284/0 (EN CURSO)
Título el pago de las ayudas a la vivienda
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC apoyo económico;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 227 / 15.11.2017 35130p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36283/0 (NO ADMITIDA A 
TRÁMITE)

Título número de desahucios
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC aplicación de la ley;administración local;necesidad de vivienda;embargo de bienes;ayuda a los 

necesitados

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36282/0 (EN CURSO)
Título número de desahucios
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC aplicación de la ley;administración local;necesidad de vivienda;embargo de bienes;ayuda a los 

necesitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 227 / 15.11.2017 35130p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36229/0 (EN CURSO)
Título el edificio del antiguo Hospital San Francisco de Borja de Gandia
Autor Soler Beneyto, Víctor
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 227 / 15.11.2017 35114p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36225/0 (EN CURSO)
Título proyecto de ciudad sociosanitaria en Gandia
Autor Soler Beneyto, Víctor
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;establecimiento hospitalario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 227 / 15.11.2017 35113p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36224/0 (EN CURSO)
Título el Conservatorio de música de Oliva
Autor Soler Beneyto, Víctor
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro de enseñanza;música
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 227 / 15.11.2017 35113p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36058/0 (EN CURSO)
Título los desahucios hipotecarios
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;necesidad de vivienda;embargo de bienes;hipoteca
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34867p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36057/0 (EN CURSO)
Título el plan de choque sobre vivienda social
Autor Domínguez Pérez, Miquel
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34866p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36055/0 (CONTESTADA)
Título la gestión del Pla Edificant
Autor Domínguez Pérez, Miquel
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC administración local;centro de enseñanza;medios para discapacitados;mejora del 

hábitat;edificio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34866p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36032/0 (EN CURSO)
Título la asignación de viviendas del EIGE en el barrio del Chenillet de Torrent
Autor García Latorre, Francisco Javier
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC vivienda;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34858p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36031/0 (EN CURSO)
Título la aplicación de la Ley de la Función Social de la Vivienda
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC modificación de la ley;Derecho de la vivienda;vivienda social;política de la 

vivienda;administración central
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34858p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36029/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación de viviendas del EIGE
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
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Descriptor EUROVOC vivienda;mejora del hábitat;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34857p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36028/0 (CONTESTADA)
Título el destino de las viviendas del EIGE
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC vivienda social;venta;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34857p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36027/0 (EN CURSO)
Título el Plan Estatal de fomento del alquiler y rehabilitación de viviendas
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC arrendamiento inmobiliario;mejora del hábitat;vivienda social;presupuesto del Estado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34856p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36026/0 (EN CURSO)
Título oferta y demanda de viviendas en municipios
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC vivienda;propiedad inmobiliaria;oferta y demanda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34856p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 36024/0 (EN CURSO)
Título las viviendas de VPO
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC vivienda social;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34855p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35951/0 (EN CURSO)
Título territorio para construir viviendas en la costa según el Pativel
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;terreno edificable;programa de actuación;protección del litoral
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 225 / 10.11.2017 34834p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35946/0 (EN CURSO)
Título menores tutelados
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;protección de la infancia;tutela administrativa;mayoría de edad civil
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2014 34796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35945/0 (EN CURSO)
Título menores tutelados
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;tutela administrativa;protección de la infancia;mayoría de edad civil
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2014 34796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35854/0 (EN CURSO)
Título medidas frente a la pobreza energética
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC pobreza;abastecimiento energético;presupuesto;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2014 34770p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35851/0 (EN CURSO)
Título inversión en obras de mantenimiento
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;ejecución del presupuesto;mantenimiento
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2014 34769p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35850/0 (EN CURSO)
Título regularización de viviendas ocupadas sin título
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC asignación de vivienda;gasto presupuestario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2014 34769p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35432/0 (CONTESTADA)
Título el Centro Cultural Blas Ribes de Sax
Autor Yáñez Motos, María Remedio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento sociocultural;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2017 34643p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35391/0 (EN CURSO)
Título adjudicación de vivienda pública a mujeres maltratadas
Autor Argüeso Torres, Emilio;García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;vivienda social;violencia;condición de la mujer;trato cruel y degradante
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2017 34629p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35390/0 (EN CURSO)
Título ayudas públicas al pago de alquiler de vivienda
Autor Argüeso Torres, Emilio;García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC garantía de la renta;ingreso mínimo de subsistencia;ayuda social;ayuda 

pública;alquiler;vivienda social;familia;terrorismo;víctima
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2017 34628p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35389/0 (EN CURSO)
Título adjudicación de vivienda pública a mujeres maltratadas
Autor Argüeso Torres, Emilio;García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC alquiler;vivienda social;violencia;condición de la mujer;trato cruel y degradante
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2017 34628p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35388/0 (EN CURSO)
Título beneficiarios de ayudas públicas
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ayuda pública;joven;discapacitado;alquiler;vivienda social;violencia;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2017 34627p.
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35243/0 (EN CURSO)
Título estado de ejecución presupuestaria
Autor Garrigues Francés, María Blanca
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;violencia;condición de la mujer;trato cruel y degradante;apoyo 

económico;equipamiento social;mejora del hábitat
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 224 / 08.11.2017 34586p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35218/0 (CONTESTADA)
Título los apartamentos turísticos ilegales
Autor García González, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC turismo;contrato de alquiler;vivienda individual;legalidad;aplicación de la ley;región turística

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34074p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35216/0 (EN CURSO)
Título los hogares funcionales
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC protección de la infancia;minoría de edad civil;vivienda social;presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34074p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35201/0 (CONTESTADA)
Título el Plan Estatal de Fomento del Alquiler
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC ayuda pública;presupuesto general;alquiler;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34069p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35199/0 (CONTESTADA)
Título la gestión del parque público de viviendas
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC empresa pública;alquiler moderado;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34069p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35173/0 (CONTESTADA)
Título la emancipación residencial de las personas jóvenes
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC joven;emancipación;vivienda;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34060p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35049/0 (CONTESTADA)
Título el Museo Nacional de Cerámica González Martí
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC museo;cerámica;bellas artes;mejora del hábitat;almacenamiento;gestión de materiales
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34021p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 35037/0 (CONTESTADA)
Título nivel de protección de los apartamentos La Panderola de Benicàssim
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;vivienda colectiva
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 221 / 30.10.2017 34018p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 34729/0 (EN CURSO)
Título el programa presupuestario 141.10
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC sistema judicial;edificio;mejora del hábitat;edificio público;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 219 / 25.10.2017 33576p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 32336/0 (EN CURSO)
Título los impagos de las ayudas a la vivienda
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC vivienda;apoyo económico;procedimiento administrativo;control de gestión;programa de 

actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 214 / 13.10.2017 32395p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 32263/0 (CONTESTADA)
Título trabajos de acondicionamiento de zonas para acogimiento de refugiados
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;refugiado;ayuda a los refugiados;control de gestión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30837p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 32262/0 (CONTESTADA)
Título trabajos de acondicionamiento de zonas para acogimiento de refugiados
Autor Argüeso Torres, Emilio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;cooperación administrativa;mejora del hábitat;refugiado;ayuda a los 

refugiados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30836p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 31234/0 (CONTESTADA)
Título la promoción de viviendas de protección oficial
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC vivienda social;prestación familiar;arrendamiento inmobiliario;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30497p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 31228/0 (CONTESTADA)
Título el ARRU del barrio Miguel Hernández de Alicante
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;licitación;cooperación administrativa;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30495p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 31227/0 (CONTESTADA)
Título eficiencia energética
Autor García González, Rosa María;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ahorro de energía;cooperación institucional;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30495p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 31226/0 (CONTESTADA)
Título eficiencia energética
Autor García González, Rosa María;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ahorro de energía;cooperación institucional;vivienda;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30494p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 31225/0 (CONTESTADA)
Título eficiencia energética
Autor García González, Rosa María;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ahorro de energía;cooperación institucional;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 206 / 15.09.2017 30494p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 31152/0 (CONTESTADA)
Título el actual centro de salud de Pedreguer
Autor Nadal Sendra, José Ramón
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro médico;medicina concertada
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 204 / 08.09.2017 30392p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 30816/0 (CONTESTADA)
Título el castillo de Santa Bárbara en Ademuz
Autor Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;protección del patrimonio;patrimonio arquitectónico;mejora del 

hábitat;presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 200 / 24.07.2017 29905p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 29752/0 (CONTESTADA)
Título la situación en la que se encuentra el barrio de Salitre
Autor Jiménez Doménech, César;Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC suministro de agua;renovación urbana;plan de urbanismo;mejora del hábitat;zona 

residencial;problema urbano
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 193 / 30.06.2017 29151p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 29648/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación de la casa del rellotger de Valencia
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;patrimonio arquitectónico;profesión del urbanismo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 193 / 30.06.2017 29125p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 29578/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación del Colegio Mayor Luis Vives
Autor García González, Rosa María;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;presupuesto;protección del patrimonio;lugar histórico;patrimonio 

arquitectónico
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 191 / 23.06.2017 28891p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 29199/0 (EN CURSO)
Título el antiguo Hospital de Gandia
Autor Geffner Sclarsky, Daniel Eduardo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;establecimiento hospitalario;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 191 / 23.06.2017 28755p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 29178/0 (EN CURSO)
Título el Informe de Evaluación de Edificios
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC patrimonio arquitectónico;seguridad de los edificios;informe;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 189 / 16.06.2017 28639p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 28365/0 (EN CURSO)
Título el sistema de aire acondicionado del Hospital General de Alicante
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;primeros auxilios;pediatría;climatización;mejora del hábitat
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 189 / 16.06.2017 28406p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27748/0 (EN CURSO)
Título medidas para la rehabilitación de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC programa de actuación;cooperación administrativa;cooperación institucional;administración 

pública;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 183 / 31.05.2017 26594p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27746/0 (EN CURSO)
Título informes de evaluación de edificios
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC seguridad de los edificios;informe;vivienda;aplicación de la ley
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 183 / 31.05.2017 26593p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27745/0 (EN CURSO)
Título informes de evaluación de edificios
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC seguridad de los edificios;informe;vivienda;cooperación institucional;administración 

pública;registro de documentos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 183 / 31.05.2017 26593p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27741/0 (CONTESTADA)
Título la apertura de nuevos puntos de urgencias extrahospitalarias
Autor Yáñez Motos, María Remedios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC primeros auxilios;servicio sanitario;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 183 / 31.05.2017 26591p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27611/0 (RETIRADA)
Título registro de oferentes de viviendas
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;alquiler moderado;vivienda social;aplicación de la ley

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27610/0 (CONTESTADA)
Título la función social de la vivienda
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;alquiler moderado;vivienda social;aplicación de la ley;cooperación 

administrativa;administración central
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26489p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27609/0 (CONTESTADA)
Título la función social de la vivienda
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;alquiler moderado;vivienda social;aplicación de la ley;cooperación 

administrativa;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26488p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27608/0 (CONTESTADA)
Título oficinas de atención a familias afectadas por la falta de alternativa habitacional
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
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Descriptor EUROVOC política de la vivienda;alquiler moderado;vivienda social;aplicación de la ley
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26488p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27607/0 (CONTESTADA)
Título registro de demandantes de viviendas
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;alquiler moderado;vivienda social;aplicación de la ley
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26488p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27606/0 (CONTESTADA)
Título registro de oferentes de viviendas
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;alquiler moderado;vivienda social;aplicación de la ley
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26487p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27605/0 (CONTESTADA)
Título convenios de la EIGE con municipios
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC institución pública;alquiler moderado;vivienda social;política de la vivienda;cooperación 

institucional;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26487p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27604/0 (CONTESTADA)
Título la cartera de viviendas de la EIGE
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC institución pública;alquiler moderado;vivienda social;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26486p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27603/0 (CONTESTADA)
Título contratos con entidades bancarias para financiación
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC administración regional;contrato administrativo;banco;financiación;necesidad de 

vivienda;embargo de bienes;ayuda a los necesitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26486p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27297/0 (CONTESTADA)
Título el colegio público la Almadraba de Alicante
Autor Ventura Campos, Mercedes;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;prefabricación;mejora del 

hábitat;política educativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26403p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 27283/0 (CONTESTADA)
Título la política social de vivienda en Callosa de Segura
Autor Estañ García, Antonio;Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política social;política de la vivienda;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26398p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26998/0 (EN CURSO)
Título la ampliación del Museo del Carmen de Valencia
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel

Página 126 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC museo;mejora del hábitat;inversión pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26327p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26990/0 (EN CURSO)
Título la residencia de la Tercera Edad de Elx
Autor Jiménez Doménech, César;Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC equipamiento social;tercera edad;mejora del hábitat;medios para discapacitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26324p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26986/0 (EN CURSO)
Título la residencia de la Tercera Edad de Elx
Autor Jiménez Doménech, César;Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC equipamiento social;tercera edad;mejora del hábitat;contratación administrativa;empresa 

privada
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26322p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26985/0 (EN CURSO)
Título la residencia de la Tercera Edad de Elx
Autor Jiménez Doménech, César;Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC equipamiento social;tercera edad;mejora del hábitat;instalación sanitaria;medios para 

discapacitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26321p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26983/0 (EN CURSO)
Título la residencia de la Tercera Edad de Elx
Autor Jiménez Doménech, César;Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC equipamiento social;tercera edad;mejora del hábitat;ascensor;medios para discapacitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26320p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26982/0 (EN CURSO)
Título la residencia de la Tercera Edad de Elx
Autor Jiménez Doménech, César;Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC equipamiento social;tercera edad;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26319p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26981/0 (CONTESTADA)
Título el programa ARRU
Autor Bachero Traver, Belén
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC zona urbana;renovación urbana;plan de urbanismo;protección del patrimonio;mejora del 

hábitat;lugar histórico;edificio;zona residencial;ayuda pública;control de gestión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 182 / 26.05.2017 26319p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26217/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip Sant Joan de Ribera de Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat;seguridad de 

los edificios;alumno
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 178 / 17.05.2017 25243p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 26216/0 (CONTESTADA)
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Título el Ceip Sant Joan de Ribera de Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 178 / 17.05.2017 25242p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 25707/0 (CONTESTADA)
Título la entrega de viviendas de protección pública
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 178 / 17.05.2017 25107p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 25399/0 (CONTESTADA)
Título reforma del colegio Vasco Núñez de Balboa de Benidorm
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 178 / 17.05.2017 25017p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 24206/0 (CONTESTADA)
Título contratos firmados con propietarios por el EIGE
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC institución pública;alquiler moderado;vivienda social;control de gestión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 176 / 10.05.2017 24620p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 24205/0 (CONTESTADA)
Título la Ley de la Función Social de la Vivienda
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC aplicación de la ley;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 176 / 10.05.2017 24620p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 23475/0 (EN CURSO)
Título incidencias de climatización en los Juzgados de Torrent
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;climatización;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 174 / 03.05.2017 24309p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 23043/0 (EN CURSO)
Título goteras en el Hospital General de Alicante
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;condiciones atmosféricas
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24130p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22956/0 (EN CURSO)
Título las obras del colegio Emilio Lluch de Náquera
Autor Gascó Enríquez, Beatriz
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24105p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22784/0 (EN CURSO)
Título el nuevo centro de salud de Pedreguer
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;Córdoba Cortijo, Juan Ginés
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro médico;mejora del hábitat;edificio;medicina concertada
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24066p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22783/0 (EN CURSO)
Título el mantenimiento de los ascensores de la ciudad de la Justicia de Valencia
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;ascensor;mantenimiento
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24066p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22782/0 (EN CURSO)
Título el mantenimiento de los ascensores de la ciudad de la Justicia de Valencia
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;ascensor;mantenimiento;contratación administrativa;empresa 

privada;cálculo de costes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24065p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22780/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación preescolar;enseñanza 

primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24065p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22779/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación preescolar;enseñanza 

primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24065p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22778/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24064p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22777/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación artística;música

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24064p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22776/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación preescolar;enseñanza 

primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24064p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22775/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24063p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22774/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación preescolar;enseñanza 

primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24063p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22773/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24063p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22772/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;enseñanza 

profesional;educación preescolar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24063p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22771/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24062p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22770/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación preescolar;enseñanza 

primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24062p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22769/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;educación preescolar;enseñanza 

primaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24062p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22768/0 (EN CURSO)
Título estado de obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;ejecución de proyectos;enseñanza secundaria
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24061p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22576/0 (EN CURSO)
Título el Hospital General de Alicante
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;inclemencia atmosférica
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24012p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 22575/0 (EN CURSO)
Título el Hospital Universitario San Juan de Alicante
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;inclemencia atmosférica
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 172 / 26.04.2017 24011p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 21924/0 (EN CURSO)
Título el Ceip La Cañada de Fenollar de Alicante
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;prefabricación;mejora del 

hábitat;prevención de accidentes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 170 / 19.04.2017 23780p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 21291/0 (EN CURSO)
Título planes de ayuda en materia de indústria
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ayuda pública;presupuesto;industria del mueble;material de alumbrado
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 170 / 19.04.2017 23620p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20806/0 (EN CURSO)
Título la recepción de las obras del barrio de La Coma
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;zona suburbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 169 / 12.04.2017 23440p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20329/0 (EN CURSO)
Título cambiadores de bebé en edificios públicos
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC primera infancia;instalación sanitaria;edificio público;administración regional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23230p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20328/0 (EN CURSO)
Título cambiadores de bebé en edificios públicos
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC primera infancia;instalación sanitaria;edificio público;administración regional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23230p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20327/0 (EN CURSO)
Título cambiadores de bebé en edificios públicos
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC primera infancia;instalación sanitaria;edificio público;administración regional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23229p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20326/0 (CONTESTADA)
Título cambiadores de bebés en centros sanitarios
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC primera infancia;instalación sanitaria;establecimiento hospitalario;centro médico
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23229p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20325/0 (CONTESTADA)
Título cambiadores de bebés en centros sanitarios
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC primera infancia;instalación sanitaria;establecimiento hospitalario;centro médico
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23229p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20324/0 (CONTESTADA)
Título cambiadores de bebés en centros sanitarios
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC primera infancia;instalación sanitaria;establecimiento hospitalario;centro médico
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23229p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20311/0 (CONTESTADA)
Título la plataforma infohabitatge
Autor García Jiménez, María José;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC difusión de la información;nueva tecnología;telemática;vivienda;legislación;alquiler;ayuda 

social;stock
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23225p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20310/0 (CONTESTADA)
Título la plataforma infohabitatge
Autor García Jiménez, María José;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC difusión de la información;nueva tecnología;telemática;vivienda;legislación;alquiler;ayuda 

social;stock
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23225p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20309/0 (CONTESTADA)
Título la plataforma infohabitatge
Autor García Jiménez, María José;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC difusión de la información;nueva tecnología;telemática;vivienda;legislación;alquiler;ayuda 

social;stock
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23225p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20308/0 (CONTESTADA)
Título la plataforma infohabitatge
Autor García Jiménez, María José;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC difusión de la información;nueva tecnología;telemática;vivienda;legislación;alquiler;ayuda 

social;dimensión de la empresa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23224p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 20307/0 (CONTESTADA)
Título la plataforma infohabitatge
Autor García Jiménez, María José;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC difusión de la información;nueva tecnología;telemática;vivienda;legislación;alquiler;ayuda 
social;presupuesto

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 167 / 05.04.2017 23224p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 19093/0 (CONTESTADA)
Título la situación del Castillo de Petrer
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;patrimonio arquitectónico;vivienda;desastre natural
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 165 / 29.03.2017 22782p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 19091/0 (CONTESTADA)
Título financiación de las políticas municipales de vivienda
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;vivienda social;aplicación de la ley;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 165 / 29.03.2017 22782p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18961/0 (CONTESTADA)
Título la sede de la Agencia Valenciana de Innovación
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC innovación;institución pública;sede de la institución;edificio público;mejora del hábitat;cálculo 

de costes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 165 / 29.03.2017 22751p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18889/0 (CONTESTADA)
Título el IES Jaume II de Tavernes de la Valldigna
Autor Gascó Enríquez, Beatriz
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 165 / 29.03.2017 22731p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18860/0 (CONTESTADA)
Título las condiciones del Hospital Vega Baja
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;material médico-quirúrgico;presupuesto;contratación 

administrativa;empresa de servicios;servicio sanitario;mejora del hábitat;dimensión de la 
empresa

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22575p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18606/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22505p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18605/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;educación especial
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22504p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18604/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
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Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22504p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18603/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22504p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18602/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22504p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18601/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22503p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18600/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22503p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18599/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22503p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18598/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22503p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18597/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;enseñanza secundaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22502p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18596/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
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Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22502p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18595/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22502p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18594/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22501p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18593/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22501p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18592/0 (CONTESTADA)
Título obras en centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro de enseñanza;música
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22501p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18483/0 (CONTESTADA)
Título el Hospital de la Vega Baja de San Bartolomé
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;climatización
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 163 / 22.03.2017 22471p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18374/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip Almassaf de Almussafes
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22354p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18151/0 (CONTESTADA)
Título construcción y ampliación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22293p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18150/0 (CONTESTADA)
Título construcción y ampliación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;presupuesto de educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22293p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18149/0 (CONTESTADA)
Título construcción y ampliación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;presupuesto de educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22293p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18148/0 (CONTESTADA)
Título construcción y ampliación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;presupuesto de educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22292p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18147/0 (CONTESTADA)
Título construcción y ampliación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;presupuesto de educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22292p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18122/0 (CONTESTADA)
Título beneficiarios de ayudas de líneas presupuestarias
Autor Calpe Saera, José Ramón
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ayuda pública;sector agrario;propiedad inmobiliaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 161 / 10.03.2017 22286p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18068/0 (CONTESTADA)
Título la situación del velódromo de Novelda
Autor Tormo Moratalla, Emigdio;Sánchez Zamora, María del Carmen;García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC instalación deportiva;inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;mejora del hábitat

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 22056p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18056/0 (CONTESTADA)
Título las áreas de rehabilitación y regeneración urbana
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC zona urbana;renovación urbana;plan de urbanismo;protección del patrimonio;mejora del 

hábitat;lugar histórico;edificio;zona residencial;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 22053p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 18055/0 (CONTESTADA)
Título las ayudas al alquiler
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC ayuda pública;necesidad de vivienda;arrendamiento inmobiliario;violencia;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;ayuda a los discapacitados;ayuda a los necesitados
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 22052p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 17780/0 (CONTESTADA)
Título el IES Tháder de Orihuela
Autor Ventura Campos, Mercedes;García González, Rosa María;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;prefabricación;mejora del hábitat;política educativa
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 21982p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 17778/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip Las Bayas
Autor Ventura Campos, Mercedes;García González, Rosa María;Tormo Moratalla, Emigdio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;prefabricación;mejora del 

hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 21981p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 17558/0 (CONTESTADA)
Título la situación del IES Tháder en Orihuela
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;prefabricación;mejora del hábitat;política educativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 21931p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 17540/0 (CONTESTADA)
Título el servicio de mantenimiento del Museo San Pio V
Autor Domínguez Pérez, Miquel
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO
Descriptor EUROVOC museo;difusión de la cultura;manifestación cultural;contratación 

administrativa;mantenimiento;climatización
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 158 / 01.03.2017 21926p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 17250/0 (CONTESTADA)
Título el consultorio auxiliar del municipio de La Algueña
Autor Yáñez Motos, María Remedios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro médico;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 157 / 24.02.2017 21815p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16879/0 (CONTESTADA)
Título viviendas ubicadas en humedales inundadas por las lluvias de Enero
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC zona húmeda;vivienda;inundación;condiciones atmosféricas
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 157 / 24.02.2017 21719p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16878/0 (CONTESTADA)
Título viviendas ubicadas en humedales inundadas por las lluvias de Enero
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC zona húmeda;vivienda;inundación;condiciones atmosféricas
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 157 / 24.02.2017 21719p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16877/0 (CONTESTADA)
Título viviendas ubicadas en humedales inundadas por las lluvias de Enero
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC zona húmeda;vivienda;inundación;condiciones atmosféricas
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 157 / 24.02.2017 21719p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16687/0 (CONTESTADA)
Título los problemas de espacio en el Hospital Clínico de Valencia
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;política sanitaria;derechos del 
enfermo;universidad

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16686/0 (CONTESTADA)
Título los problemas de espacio en el Hospital Clínico de Valencia
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;política sanitaria;derechos del 

enfermo;universidad
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16685/0 (CONTESTADA)
Título los problemas de espacio en el Hospital Clínico de Valencia
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;política sanitaria;derechos del enfermo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16684/0 (CONTESTADA)
Título los problemas de espacio en el Hospital Clínico de Valencia
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;política sanitaria;derechos del enfermo;cálculo 

de costes
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21453p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 16041/0 (EN CURSO)
Título estado de ejecución de líneas presupuestarias
Autor Casanova Claramonte, Vicente
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;carbono;energía renovable;edificio público;vivienda;empresa;ahorro 

de energía
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21222p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 15895/0 (EN CURSO)
Título climatización del Museo de Bellas Artes
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC museo;bellas artes;climatización;contrato de servicios;empresa privada;dimensión de la 

empresa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21182p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 15894/0 (EN CURSO)
Título climatización del Museo de Bellas Artes
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC museo;bellas artes;climatización;contrato de servicios;empresa privada
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21182p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 15893/0 (EN CURSO)
Título climatización del Museo de Bellas Artes
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC museo;bellas artes;climatización;contrato de servicios;empresa privada
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21182p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 15892/0 (EN CURSO)
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Título rehabilitación de edificios singulares
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21181p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 15891/0 (EN CURSO)
Título rehabilitación de edificios singulares
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 154 / 15.02.2017 21181p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 15727/0 (CONTESTADA)
Título problemas de climatización en los juzgados de Torrent
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;climatización;seguridad en el trabajo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 153 / 13.02.2017 21099p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 14882/0 (CONTESTADA)
Título los apartamentos turísticos ilegales
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC turismo;contrato de alquiler;vivienda individual;legalidad;aplicación de la 

ley;asociación;región turística;empresa inmobiliaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 153 / 13.02.2017 20894p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 14866/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución del programa presupuestario 323.10
Autor Garrigues Francés, María Blanca
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;igualdad hombre-mujer;condición de la mujer;mejora del 

hábitat;equipamiento social;asistencia social;asociación;edificio público
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 153 / 13.02.2017 20890p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2017, Número 14701/0 (CONTESTADA)
Título el alquiler de viviendas sociales
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;arrendamiento inmobiliario;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 147 / 25.01.2017 20168p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14694/0 (CONTESTADA)
Título la situación de la vivienda pública en San Miguel de Salinas
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC sociedad anónima;activo circulante;banco;promoción inmobiliaria;vivienda;necesidad de 

vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19855p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14521/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip Sant Joan de Ribera de Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19811p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14520/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip Sant Joan de Ribera de Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19811p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14519/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip Sant Joan de Ribera de Burjassot
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19811p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14507/0 (CONTESTADA)
Título deficiencias en las dependencias de la Fiscalía de Menores de Alicante
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC jurisdicción de menores;poder judicial;edificio público;mejora del hábitat;material de oficina

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19807p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14488/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación de un edificio público en la calle Teixidors de Valencia
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19799p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14476/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en la provincia de Valencia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14475/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en la provincia de Alicante
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14474/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en la provincia de Castellón
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19796p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14473/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 
urbana

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19795p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14472/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;gestión de residuos;residuo doméstico
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19795p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14471/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;instalación deportiva;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19795p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14470/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19795p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14469/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19794p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14468/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;autobús
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19794p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14467/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;señalización
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19794p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14466/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;alumbrado
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19793p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14465/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19793p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14464/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;patrimonio arquitectónico;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19793p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14463/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana;patrimonio arquitectónico;mejora del hábitat;agencia de viajes

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19793p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14462/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19792p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14461/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19792p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14460/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de las obras del Plan Confianza en Dénia
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación presupuestaria;renovación 

urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 145 / 20.01.2017 19792p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14431/0 (CONTESTADA)
Título la accesibilidad en el entorno físico
Autor Cabedo Laborda, Cristina;Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC discapacitado;ayuda a los discapacitados;convención ONU;política de la vivienda;política de 

transportes;política regional;obras públicas
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 143 / 13.01.2017 19622p.
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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14422/0 (CONTESTADA)
Título protocolo en casos de vulnerabilidad social ante un desahucio
Autor Marí Malonda, Alexis Frederic
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;embargo de bienes;ayuda a los necesitados;cooperación 

institucional;juez;exclusión social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 143 / 13.01.2017 19618p.

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2016, Número 14258/0 (CONTESTADA)
Título medidas por filtraciones de agua en el Hospital Clínico de Valencia
Autor Yáñez Motos, María Remedios
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;condiciones atmosféricas;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 139 / 21.12.2016 18807p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14225/0 (EN CURSO)
Título la necesidad de inversión en el Hospital Arnau
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;establecimiento hospitalario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 139 / 21.12.2016 18796p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14222/0 (EN CURSO)
Título el CEIP Lo Romero de Sant Joan d'Alacant
Autor Campello Moreno, Marian
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;centro de enseñanza
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 139 / 21.12.2016 18795p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14210/0 (EN CURSO)
Título el C.P. Gloria Fuertes de Alzira
Autor Ortega Requena, Maria Josep
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;mejora del 

hábitat;presupuesto;coste de la construcción;informe;contratación administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 139 / 21.12.2016 18791p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14206/0 (EN CURSO)
Título la presencia de amianto en una nave de Valencia
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC amianto;sustancia tóxica;sustancia cancerígena;edificio industrial;seguridad de los 

edificios;mejora del hábitat;eliminación de residuos;residuo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 132 / 30.11.2016 16914p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14168/0 (CONTESTADA)
Título relación de gastos de caja fija
Autor Ortiz Vilella, Eva
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC gasto de funcionamiento;institución pública;red de transportes;red ferroviaria;red 

navegable;transporte de viajeros;instalación portuaria;gestión de materiales;alquiler 
moderado;vivienda social

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 132 / 30.11.2016 16902p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14140/0 (CONTESTADA)
Título gastos de la caja fija
Autor Martín Pérez, María Sandra
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC gasto de funcionamiento;institución pública;red de transportes;red ferroviaria;red 

navegable;transporte de viajeros;instalación portuaria;gestión de materiales;alquiler 
moderado;vivienda social

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 131 / 25.11.2016 16875p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14018/0 (CONTESTADA)
Título las viviendas públicas del sector de Sociópolis
Autor Bellver Casaña, Jorge
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC zona urbana;plan de urbanismo;zona residencial;vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 131 / 25.11.2016 16844p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14016/0 (CONTESTADA)
Título la comisión del ARRU del Cabanyal-Canyamelar
Autor Bellver Casaña, Jorge
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC zona urbana;renovación urbana;plan de urbanismo;protección del patrimonio;mejora del 

hábitat;lugar histórico;edificio;zona residencial;ayuda pública
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 131 / 25.11.2016 16843p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 14012/0 (CONTESTADA)
Título gastos pagados a través de caja fija
Autor Geffner Sclarsky, Daniel Eduardo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC dietas y gastos;gasto de funcionamiento;gasto público;servicio sanitario;mejora del 

hábitat;licitación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 131 / 25.11.2016 16842p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13939/0 (CONTESTADA)
Título el Hospital General Universitario de Elche
Autor Salas Maldonado, José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;neurología;cáncer;enfermedad de las vías respiratorias;control de 

gestión;mejora del hábitat;derechos del enfermo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 127 / 16.11.2016 16293p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13938/0 (CONTESTADA)
Título el Hospital General Universitario de Elche
Autor Salas Maldonado, José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;mejora del hábitat;control de gestión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 127 / 16.11.2016 16293p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13668/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;coste de la educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15479p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13667/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;coste de la educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15479p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13666/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat;coste de la educación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15478p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13665/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15478p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13664/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15478p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13663/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15477p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13662/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15477p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13661/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15477p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13660/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat;cooperación 

administrativa;propiedad del suelo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15476p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13659/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15476p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13658/0 (CONTESTADA)
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Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación artística;música;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15476p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13657/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15476p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13656/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15475p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13655/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15475p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13654/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15475p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13653/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15474p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13652/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15474p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13651/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15474p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13650/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15473p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13649/0 (CONTESTADA)
Título la construcción y adecuación de centros educativos
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación especial;discapacitado;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15473p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13643/0 (CONTESTADA)
Título el Centro de Investigación y Tecnología Animal de Segorbe
Autor Calpe Saera, José Ramón
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de investigación;institución pública;investigación y desarrollo;ganado;producción 

animal;incendio;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15471p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13641/0 (CONTESTADA)
Título la deuda con centros de acogida y viviendas tuteladas
Autor Catalá Verdet, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC equipamiento social;vivienda;servicio social;créditos por cobrar
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15471p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13584/0 (CONTESTADA)
Título la ampliación del Centro de Salud de Moncada
Autor Córdoba Cortijo, Juan Ginés
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro médico;mejora del hábitat;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15456p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13580/0 (CONTESTADA)
Título el Real Monasterio de Santa María de la Valldigna
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;mejora del hábitat;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15454p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13574/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;ejecución del presupuesto;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15452p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13571/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución de proyectos de inversión
Autor Ventura Campos, Mercedes
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;ejecución del 

presupuesto;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15451p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13552/0 (CONTESTADA)
Título el Museo de Bellas Artes de Valencia
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;museo;bellas artes;mejora del hábitat;control de gestión
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15447p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13550/0 (CONTESTADA)
Título la recuperación de Santa María la Mayor de Ayora
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;mejora del hábitat;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15446p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13549/0 (CONTESTADA)
Título la recuperación de la Cartuja de Vall de Crist en Altura
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;mejora del hábitat;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15446p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13547/0 (CONTESTADA)
Título la recuperación del Molí del Sol de Banyeres de Mariola
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;industria de pasta y papel;arqueología;mejora del hábitat;programa 

de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15446p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13546/0 (CONTESTADA)
Título la recuperación del castillo de Elda
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;historia;mejora del hábitat;urbanismo;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15445p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13538/0 (CONTESTADA)
Título la rehabilitación del Castillo de San Fernando de Alicante
Autor Mulet Taló, Miguel Ángel
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC protección del patrimonio;mejora del hábitat;urbanismo;inversión pública;FEDER;programa 

de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 121 / 28.10.2016 15443p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13529/0 (CONTESTADA)
Título el Ceip 103 de Valencia
Autor Gascó Enríquez, Beatriz
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 120 / 26.10.2016 15422p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13527/0 (CONTESTADA)
Título el IES Torrellano de Elx
Autor Gascó Enríquez, Beatriz
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;informe
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 120 / 26.10.2016 15421p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13523/0 (CONTESTADA)
Título las obras del Ceip Cremona de Alaquàs
Autor Gascó Enríquez, Beatriz
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación preescolar;enseñanza primaria;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 120 / 26.10.2016 15420p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13443/0 (CONTESTADA)
Título modificaciones presupuestarias
Autor Rojo Sánchez, Domingo;Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC presupuesto;gasto público;modificación presupuestaria;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 120 / 26.10.2016 15397p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13442/0 (CONTESTADA)
Título modificaciones presupuestarias
Autor Rojo Sánchez, Domingo;Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC presupuesto;gasto público;modificación presupuestaria;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 120 / 26.10.2016 15397p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13441/0 (CONTESTADA)
Título modificaciones presupuestarias
Autor Rojo Sánchez, Domingo;Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC presupuesto;gasto público;modificación presupuestaria;vivienda;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 120 / 26.10.2016 15397p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13387/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15323p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13386/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15323p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13381/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15321p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13375/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15319p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13374/0 (CONTESTADA)
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Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación especial;edificio;mejora del hábitat;política educativa;ejecución 

de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15319p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13373/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15319p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13372/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15319p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13371/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15318p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13370/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15318p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13368/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15317p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13367/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15317p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13365/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15316p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13363/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15316p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13361/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;edificio;mejora del 

hábitat;política educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15315p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13359/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación especial;edificio;mejora del hábitat;política educativa;ejecución 

de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15314p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13357/0 (CONTESTADA)
Título el estado de las obras en diversos centros educativos
Autor Mínguez Corral, Sandra
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;educación de adultos;edificio;mejora del hábitat;política 

educativa;ejecución de proyectos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15314p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13351/0 (EN CURSO)
Título la retirada de amianto en instalaciones públicas
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;amianto;sustancia tóxica;sustancia 

cancerígena;seguridad de los edificios;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15312p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13350/0 (EN CURSO)
Título la retirada de amianto en instalaciones públicas
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza primaria;educación preescolar;amianto;sustancia 

tóxica;sustancia cancerígena;seguridad de los edificios;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15312p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 13349/0 (EN CURSO)
Título la retirada de amianto en instalaciones públicas
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
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Descriptor EUROVOC amianto;sustancia tóxica;sustancia cancerígena;equipamiento colectivo;seguridad de los 
edificios;mejora del hábitat;eliminación de residuos;residuo;registro de datos;estadística

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 119 / 21.10.2016 15311p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12853/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;personal contratado;institución pública;red de transportes;red 

ferroviaria;red navegable;transporte de viajeros;instalación portuaria;gestión de 
materiales;alquiler moderado;vivienda social

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15037p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12777/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;promoción inmobiliaria;vivienda;ayuda pública;arrendamiento 

inmobiliario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15007p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12776/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15006p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12775/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15006p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12774/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15005p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12773/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15005p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12772/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15005p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12771/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
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Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15004p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12770/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15004p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12769/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;ayuda pública;vivienda;arrendamiento 

inmobiliario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15003p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12768/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;promoción inmobiliaria;ayuda pública;vivienda;arrendamiento 

inmobiliario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15003p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12767/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;mejora del hábitat;cooperación institucional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15003p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12766/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;fundación;centro de investigación;industria de la 

construcción;reglamentación de la construcción;técnica de la 
construcción;innovación;investigación y desarrollo

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15002p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12765/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;vivienda;mejora del hábitat;promoción inmobiliaria;créditos por 

cobrar;arrendamiento inmobiliario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15002p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12764/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS

Página 153 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;administración local;organización no gubernamental;ayuda a los 
necesitados;exclusión social;abastecimiento energético;vivienda social;arrendamiento 
inmobiliario

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 15001p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12402/0 (EN CURSO)
Título el IES de Torrellano
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 14892p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12398/0 (EN CURSO)
Título ajustes presupuestarios
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC modificación presupuestaria;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 14891p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12397/0 (EN CURSO)
Título ajustes presupuestarios
Autor Subiela Chico, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC modificación presupuestaria;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 117 / 14.10.2016 14891p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12188/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;material de oficina;mejora del hábitat;contratación 

administrativa;gasto presupuestario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14805p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12187/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;material de oficina;mejora del hábitat;contratación 

administrativa;gasto presupuestario
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14804p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12183/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14803p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12182/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa;climatización
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14802p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12181/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14802p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12180/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14802p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12179/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14801p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12178/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14801p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12177/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14801p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12176/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14800p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12175/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14800p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12174/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales

Página 155 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14799p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12173/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14799p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12172/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14799p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12171/0 (EN CURSO)
Título inversiones en infraestructuras judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat;gasto presupuestario;contratación 

administrativa
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14798p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12169/0 (EN CURSO)
Título Plan de evaluación y reparación de sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14798p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12168/0 (EN CURSO)
Título eliminación de barreras arquitectónicas en sedes judiciales
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;edificio público;medios para discapacitados;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14797p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12145/0 (EN CURSO)
Título la situación del edificio del IES Vega Baja en Callosa de Segura
Autor Estañ García, Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;propiedad inmobiliaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14791p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 12121/0 (EN CURSO)
Título las viviendas sociales del edificio sito en el nº167 e la Avda. José Ortiz de Almassora
Autor Casanova Claramonte, Vicente
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;vivienda social;institución pública;propiedad 

inmobiliaria;administración local
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14784p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11942/0 (EN CURSO)
Título las viviendas propiedad del EIGE
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;vivienda social;institución pública;propiedad inmobiliaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14724p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11928/0 (EN CURSO)
Título el IES La Patacona de Alboraya
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC enseñanza secundaria;centro de enseñanza;mejora del hábitat;cooperación institucional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 116 / 07.10.2016 14715p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11766/0 (EN CURSO)
Título la concesión de fondos europeos de las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado 

(EDUSI)
Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;FEDER;urbanización;desarrollo sostenible
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14534p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11765/0 (EN CURSO)
Título la concesión de fondos europeos de las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado 

(EDUSI)
Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;FEDER;urbanización;desarrollo sostenible
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14533p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11764/0 (EN CURSO)
Título la concesión de fondos europeos de las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado 

(EDUSI)
Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;FEDER;urbanización;desarrollo sostenible;presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14533p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11763/0 (EN CURSO)
Título la concesión de fondos europeos de las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado 

(EDUSI)
Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;FEDER;urbanización;desarrollo sostenible
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14533p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11762/0 (EN CURSO)
Título la concesión de fondos europeos de las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado 

(EDUSI)
Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;FEDER;urbanización;desarrollo sostenible;programa de actuación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14533p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11761/0 (EN CURSO)
Título la concesión de fondos europeos de las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado 

(EDUSI)
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Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;FEDER;urbanización;desarrollo sostenible
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14532p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11745/0 (EN CURSO)
Título ajustes presupuestarios
Autor Rojo Sánchez, Domingo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC presupuesto;gasto público;inversión pública;ayuda pública;gasto de funcionamiento;política de 

la vivienda;infraestructura urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14526p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11711/0 (EN CURSO)
Título reforma de Edificios de la Administración de Justicia
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;licitación;compromiso de los gastos
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14513p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11709/0 (EN CURSO)
Título el Palacio de Justicia de Vila-real
Autor Ferrer San Segundo, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC jurisdicción judicial;mejora del hábitat;contrato de obras;licitación
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14513p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11496/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14426p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11495/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14426p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11494/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14425p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11493/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14425p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11492/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14425p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11491/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14424p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11490/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14424p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11489/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14423p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11488/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;arrendamiento inmobiliario;mejora del hábitat

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14423p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11486/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14422p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11483/0 (EN CURSO)
Título ejecución de partidas presupuestarias de 2016
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;control de gestión;vivienda social;necesidad de vivienda;ayuda a los 

necesitados;abastecimiento energético
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14421p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 11374/0 (EN CURSO)
Título el Proyecto de Ley de Función Social de la Vivienda
Autor Díaz González, Elisa
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;política social;legislación;contratación de personal
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 114 / 30.09.2016 14380p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10523/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13495p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10520/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13494p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10522/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;infraestructura urbana;cooperación institucional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13495p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10521/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;infraestructura urbana;cooperación institucional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13495p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10510/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13492p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10507/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13491p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10504/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13490p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10501/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13489p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10498/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda

Página 160 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13488p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10495/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13487p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10492/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13486p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10489/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13486p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10486/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13485p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10483/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13484p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10480/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13483p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10478/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13482p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10474/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13481p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10471/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13480p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10468/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13480p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10466/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13479p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10464/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13478p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10462/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13478p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10459/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13477p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10456/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13476p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10453/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13475p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10450/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
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Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13474p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10447/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13474p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10443/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13472p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10441/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13472p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10438/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13471p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10435/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13470p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10432/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13469p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10429/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13468p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10426/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13468p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10423/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13467p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10420/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13466p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10417/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13465p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10414/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13464p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10411/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13463p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10408/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13462p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10405/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13462p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10402/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13461p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10399/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13460p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10396/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13459p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10393/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13458p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10390/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13457p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10387/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13456p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10384/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13456p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10381/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13455p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10378/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13454p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10375/0 (CONTESTADA)
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Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13453p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10372/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13452p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10369/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13451p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10366/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13450p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10363/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13450p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10360/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13449p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10357/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13448p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10354/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13447p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10351/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13446p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10348/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13445p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10345/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13444p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10342/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13444p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10339/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13443p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10336/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13442p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10333/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13441p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10330/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13440p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10327/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13439p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10324/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13438p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10321/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13438p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10318/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13437p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10315/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13436p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10312/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13435p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10309/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13434p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10306/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13433p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10303/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13432p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10300/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13432p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10297/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13431p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10294/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13430p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10291/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13429p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10288/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13428p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10285/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13427p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10282/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13426p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10279/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13426p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10276/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
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Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13425p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10273/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13424p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10270/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13423p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10267/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13422p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10264/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13421p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10261/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13420p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10258/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13420p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10255/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13419p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10252/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13418p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10249/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13417p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10244/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13416p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10241/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13415p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10238/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13414p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10235/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13413p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10232/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13412p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10229/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13411p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10226/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13410p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10223/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13410p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10220/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13409p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10217/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13408p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10214/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13407p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10211/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13406p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10208/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13405p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10205/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13404p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10202/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13404p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10199/0 (CONTESTADA)
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Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13403p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10196/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13402p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10193/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13401p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10190/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13400p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10187/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13399p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10184/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13398p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10181/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13398p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10178/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13397p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10175/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13396p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10172/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13395p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10169/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13394p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10166/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13393p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10163/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13392p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10160/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13392p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10157/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13391p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10154/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13390p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10151/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13389p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10148/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13388p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10145/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13387p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10142/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13386p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10139/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13386p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10136/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13385p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10133/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13384p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10130/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13383p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10127/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13382p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10124/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13381p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10121/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13380p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10118/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13380p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10115/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13379p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10112/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13378p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10109/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13377p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10106/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13376p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 10101/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en vivienda e infraestructuras en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 106 / 26.08.2016 13375p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9801/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
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Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11753p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9798/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11752p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9795/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11751p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9792/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11750p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9789/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11749p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9786/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11748p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9783/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11748p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9780/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11747p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9777/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11746p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9774/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11745p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9771/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11744p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9768/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11743p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9765/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11742p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9762/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11742p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9759/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11741p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9756/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11740p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9753/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11739p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9750/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11738p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9747/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11737p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9744/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11736p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9741/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11736p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9738/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11735p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9735/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11734p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9732/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11733p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9729/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11732p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9726/0 (CONTESTADA)
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Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11731p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9723/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11730p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9720/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11730p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9717/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11729p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9714/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11728p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9711/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11727p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9708/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11726p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9705/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11725p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9702/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11724p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9699/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11724p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9696/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11723p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9693/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11722p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9690/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11721p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9687/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11720p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9684/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11719p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9681/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11718p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9678/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11718p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9675/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11717p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9672/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11716p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9669/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11715p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9666/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11714p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9663/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11713p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9660/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11712p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9657/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11712p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9654/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11711p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9651/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11710p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9648/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11709p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9645/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11708p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9642/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11707p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9639/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11706p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9636/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11706p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9633/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11705p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9630/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11704p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9627/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
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Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11703p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9624/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11702p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9621/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11701p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9618/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11700p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9615/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11700p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9612/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11699p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9609/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11698p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9606/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11697p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9603/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11696p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9594/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11694p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9591/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11693p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9588/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11692p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9585/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11691p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9582/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11690p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9579/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11690p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9576/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11689p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9573/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11688p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9570/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11687p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9567/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11686p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9564/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11685p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9561/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11684p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9556/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11683p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9553/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11682p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9550/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11681p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9547/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11680p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9544/0 (CONTESTADA)
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Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11680p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9541/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11679p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9538/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11678p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9535/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11677p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9532/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11676p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9529/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11675p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9526/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11674p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9523/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11674p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9520/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11673p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9517/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11672p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9514/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11671p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9511/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11670p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9508/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11669p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9505/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11668p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9502/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11668p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9499/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11667p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9496/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda

Página 188 de 207



Preguntas Escritas Arquitectura y Vivienda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11666p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9493/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11665p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9490/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11664p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9487/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11663p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9484/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11662p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9481/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11662p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9478/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11661p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9475/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11660p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9472/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11659p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9469/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11658p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9466/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11657p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9463/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11656p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9460/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11656p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9457/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11655p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9454/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11654p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9451/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11653p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9448/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11652p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9445/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
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Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11651p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9442/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11650p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9439/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11650p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9436/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11649p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9433/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11648p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9430/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11647p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9427/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11646p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9424/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11645p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9421/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11644p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9418/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11644p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9415/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11643p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9412/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11642p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9409/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11641p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9406/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11640p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9403/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11639p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9400/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11638p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9397/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11638p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9394/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11637p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9391/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11636p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9388/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11635p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9385/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11634p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9382/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11633p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9379/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11632p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9376/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11632p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9373/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11631p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9370/0 (CONTESTADA)
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Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11630p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9367/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11629p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9364/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11628p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9361/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11627p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9358/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11626p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9355/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11626p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9352/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11625p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9349/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11624p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9346/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11623p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9343/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11622p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9340/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11621p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9337/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11620p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9334/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11620p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9331/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11619p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9328/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11618p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9325/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11617p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9322/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11616p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9309/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación del barrio Virgen del Carmen de Alicante
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11613p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9308/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación en el barrio San Antón de Elx
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11613p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9307/0 (CONTESTADA)
Título rehabilitación en el barrio de la Coma
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11612p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9306/0 (CONTESTADA)
Título viviendas rehabilitadas
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11612p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9305/0 (CONTESTADA)
Título viviendas rehabilitadas
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11612p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9304/0 (CONTESTADA)
Título viviendas rehabilitadas
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 97 / 15.07.2016 11612p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9300/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11040p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9297/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11039p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9294/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11038p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9291/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11037p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9288/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11036p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9285/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11035p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9282/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11034p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9279/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11034p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9276/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11033p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9273/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11032p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9270/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
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Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11031p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9267/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11030p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9264/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11029p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9261/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11028p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9258/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11028p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9255/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11027p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9252/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11026p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9249/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11025p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9246/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11024p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9243/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11023p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9240/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11022p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9237/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11022p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9234/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11021p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9231/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11020p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9228/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11019p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9225/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11018p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9222/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11017p.
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Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9219/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11016p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9216/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11016p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9213/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11015p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9210/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11014p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9207/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11013p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9204/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11012p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9201/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11011p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9198/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11010p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9195/0 (CONTESTADA)
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Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11010p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9192/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11009p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9189/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11008p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9186/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11007p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9183/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11006p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9180/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11005p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9177/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11004p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9174/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11004p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9171/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11003p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9168/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11002p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9165/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11001p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9163/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11000p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9162/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 11000p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9159/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 10999p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9156/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 10998p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 9153/0 (CONTESTADA)
Título inversiones en infraestructuras y vivienda en municipios
Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC inversión pública;política de la vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 89 / 23.06.2016 10998p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 8321/0 (CONTESTADA)
Título el colegio La Cañada de Fenollar en Alicante
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC enseñanza primaria;escuela infantil;centro de enseñanza;prefabricación;mejora del hábitat
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 85 / 10.06.2016 10570p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 8151/0 (CONTESTADA)
Título la existencia de amianto en el C.P. de Benifaraig
Autor Navarro Casillas, Isaura
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC enseñanza primaria;enseñanza secundaria;mejora del hábitat;amianto;sustancia tóxica
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 82 / 01.06.2016 10230p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 7401/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución del programa presupuestario 121.80
Autor Bernal Talavera, María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC edificio público;mejora del hábitat;coste de equipo;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 78 / 18.05.2016 9619p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 7031/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución del presupuesto de 2016
Autor Bernal Talavera, María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;edificio público;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 72 / 27.04.2016 8901p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 7030/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución del presupuesto de 2016
Autor Bernal Talavera, María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;ejecución del presupuesto
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 72 / 27.04.2016 8901p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 6876/0 (CONTESTADA)
Título estado de ejecución del presupuesto de 2016
Autor Bernal Talavera, María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
Descriptor EUROVOC cooperativa de viviendas;ejecución del presupuesto;fundación de la empresa;constitución de 

sociedades mercantiles;cooperativa;economía social;política económica

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 72 / 27.04.2016 8865p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 6211/0 (CONTESTADA)
Título el centro de salud de Riba-roja
Autor Navarro Casillas, Isaura
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC centro médico;medios para discapacitados;mejora del hábitat;organización sanitaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 72 / 27.04.2016 8724p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5894/0 (CONTESTADA)
Título viviendas sociales en Benaguasil
Autor Peris Cervera, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;ayuda a los necesitados;contribución territorial;apoyo 

económico;cooperación administrativa;deuda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 70 / 20.04.2016 8558p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5893/0 (CONTESTADA)
Título viviendas sociales en Benaguasil
Autor Peris Cervera, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
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Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;ayuda a los necesitados;contribución territorial;apoyo 
económico;cooperación administrativa;deuda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 70 / 20.04.2016 8557p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5892/0 (CONTESTADA)
Título viviendas sociales en Benaguasil
Autor Peris Cervera, Rosa María
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;ayuda a los necesitados;contribución territorial;apoyo 

económico;cooperación administrativa;deuda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 70 / 20.04.2016 8557p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5623/0 (EN CURSO)
Título la vivienda para jóvenes
Autor Briet Seguí, Rafael Francisco
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
Descriptor EUROVOC necesidad de vivienda;joven;alquiler;apoyo económico;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8376p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5398/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;mejora del hábitat;ayuda a los necesitados;necesidad de vivienda
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8312p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5397/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;mejora del hábitat
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8312p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5396/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;mejora del hábitat;material de construcción
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8312p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5395/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8312p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5394/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;mejora del hábitat;vivienda colectiva
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8311p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5393/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
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Descriptor EUROVOC mejora del hábitat;vivienda social;ascensor
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8311p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 5392/0 (CONTESTADA)
Título el parque público de viviendas
Autor García Jiménez, María José
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC licitación;mejora del hábitat;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 68 / 13.04.2016 8311p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 3853/0 (CONTESTADA)
Título contratos de arrendamiento de inmuebles
Autor Miguel Martínez, David de
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC contrato de alquiler;propiedad inmobiliaria;edificio público;contrato administrativo
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 58 / 26.02.2016 6927p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 3687/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de obras del Plan Confianza
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;modificación 

presupuestaria;alumbrado;renovación urbana
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 55 / 17.02.2016 6704p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 3685/0 (CONTESTADA)
Título ejecución de obras del Plan Confianza
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC inversión pública;contrato de obras;plan anticrisis;alumbrado;instalación 

deportiva;modificación presupuestaria
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 55 / 17.02.2016 6704p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 3157/0 (CONTESTADA)
Título la RPT de la EIGE
Autor Montiel Márquez, José Antonio
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC institución pública;red de transportes;red ferroviaria;red navegable;transporte de 

viajeros;instalación portuaria;personal
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 55 / 17.02.2016 6568p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 2498/0 (CONTESTADA)
Título la promoción de Valencia como Ciudad de la Seda 2016
Autor Jiménez Doménech, César
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC vehículo sobre raíles;transporte de viajeros;ascensor;mantenimiento
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 52 / 05.02.2016 6168p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 2290/0 (CONTESTADA)
Título los pasivos financieros de la EIGE
Autor Miguel Martínez, David de;Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC disponibilidad monetaria;créditos por cobrar;institución pública;red de transportes;vivienda 

social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 52 / 05.02.2016 6125p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 2289/0 (CONTESTADA)
Título los gastos de personal de la EIGE
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Autor Miguel Martínez, David de;Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC administración del personal;remuneración del trabajo;dimensión de la 

empresa;estadística;institución pública;red de transportes;vivienda social
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 52 / 05.02.2016 6124p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 2288/0 (CONTESTADA)
Título los avales a los créditos de la EIGE
Autor Miguel Martínez, David de;Woodward Poch, Antonio Joaquín
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC garantía de crédito;institución financiera;institución pública;red de transportes;vivienda social

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 52 / 05.02.2016 6124p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 2091/0 (EN CURSO)
Título la rehabilitación de viviendas y la regeneración urbana
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;plan de urbanismo;mejora del hábitat;vivienda;financiación pública
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 8490 de fecha 28.12.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 49 / 21.01.2016 5789p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 2090/0 (EN CURSO)
Título la rehabilitación de viviendas y la regeneración urbana
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;plan de urbanismo;mejora del hábitat;vivienda
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 8489 de fecha 28.12.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 49 / 21.01.2016 5789p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 2089/0 (EN CURSO)
Título la rehabilitación de viviendas y la regeneración urbana
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;plan de urbanismo;mejora del hábitat;adjudicación de contrato 

administrativo;vivienda
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 8488 de fecha 28.12.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 49 / 21.01.2016 5789p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 2088/0 (EN CURSO)
Título la rehabilitación de viviendas y la regeneración urbana
Autor Álvaro Cerezo, Mónica
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;plan de urbanismo;mejora del hábitat;consignación 

presupuestaria;vivienda
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 8487 de fecha 28.12.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 49 / 21.01.2016 5788p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 1885/0 (EN CURSO)
Título el derribo de un edificio protegido en Morella
Autor Quiñonero Hernández, María Luz
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC edificio;patrimonio arquitectónico;protección del patrimonio;reglamentación urbanística
DATOS DE REGISTRO
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Numero Registro de E número 7643 de fecha 03.12.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 45 / 30.12.2015 5267p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 1282/0 (EN CURSO)
Título el plan de choque contra la pobreza energética
Autor García Salvador, Alberto
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC suministro de energía eléctrica;energía eléctrica;pobreza;ayuda 

económica;calefacción;programa de actuación;control de gestión;presupuesto
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 3258 de fecha 01.10.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 23 / 21.10.2015 2073p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 1281/0 (EN CURSO)
Título el plan de choque contra la pobreza energética
Autor García Salvador, Alberto
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC suministro de energía eléctrica;energía eléctrica;pobreza;ayuda 

económica;calefacción;programa de actuación;control de gestión
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 3257 de fecha 01.10.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 23 / 21.10.2015 2073p.

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2015, Número 1280/0 (EN CURSO)
Título el plan de choque contra la pobreza energética
Autor García Salvador, Alberto
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC suministro de energía eléctrica;energía eléctrica;pobreza;ayuda 

económica;calefacción;programa de actuación;control de gestión
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 3256 de fecha 01.10.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 23 / 21.10.2015 2073p.
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